中央军委印发两个《规定》

在党内监督党的问责 工作上立规明矩

新华社北京8月1日电日前,中央军委印发《军队 实施党内监督的规定》《军队实行党的问责工作规定》, 自2018年8月1日起施行。

两个《规定》以习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,全面贯彻习近平强军思想,着眼实现党在新 时代的强军目标,深入推进政治建军、改革强军、科技 兴军、依法治军,聚焦全面从严治党,坚持旗帜引领、把 握根本遵循,坚持问题导向、力求务实管用,坚持统筹 协调、科学筹划设计,坚持继承创新、体现军队特色,切 实在加强军队党内监督、党的问责工作上立规明矩,立 起刚性措施。两个《规定》的印发施行,对进一步规范 军队各级党委、纪委履行管党治党主体责任和监督责 任,推进军队正风肃纪反腐向纵深发展,具有重要 意义。

《军队实施党内监督的规定》着眼监督主体、监督 职责、监督措施的有机统一,以监督责任为主轴,区别 不同主体,明确监督职责,规范具体制度,建立中央军 委统一领导、党委全面监督、纪委专责监督、基层党组 织日常监督、党员民主监督的军队党内监督体系。《军 队实行党的问责工作规定》围绕有权必有责、有责要担 当、失责必追究,完善问责制度,健全问责机制,强化问 责落实,规范党组织管党治党政治责任,督促党员领导 干部践行忠诚干净担当。

3到5年初步建立 军民通用标准体系

会议审议通过了《统筹推进标准化军民融合工作 总体方案》,研究部署了下一步工作任务。明确用3~5 年时间,基本消除军民标准交叉重复矛盾问题,老旧标 准得到及时更新,军民通用标准有效供给,重点领域新 增标准军民通用化率达到60%以上,初步建立起军地 衔接、精干高效、兼容发展的军民通用标准体系,有力 保障军民融合发展战略实施。

保险法司法解释明确 保险标的转让等问题

院1日发布关于适用《中华人民共和国保险法》若干问 题的解释,该司法解释明确了保险标的转让、保险合同 主体的权利义务、保险代位求偿权等问题。

的,人民法院应予支持。

时,保险人可以对投保人行使保险代位求偿权。

他责任人追偿。保险人就连带责任承担的赔偿数额,

多部门组成核查组赴

记、李克强总理重要指示批示精神,保障人民群众身体 健康,8月1日,按照国务院要求,国家药监局会同卫生 健康委等部门组成由国家药监局党组书记、副局长李 利任组长的核查组,赴武汉就武汉生物制品研究所有 限责任公司(简称武汉生物)2017年效价不合格百白 破疫苗处置工作开展核查。

国家市场监管总局:

商品等问题进行调查

监督管理总局网监司1日表示,高度重视媒体反映的拼 多多平台上销售侵权假冒商品等问题,已经要求上海市 工商局约谈平台经营者,并要求上海市和其他相关地方 工商、市场监管部门,对媒体反映的以及消费者、商标权 利人投诉举报的拼多多平台上销售山寨产品、傍名牌等 问题,认真开展调查检查,不管是第三方平台还是平台

提高政策的前瞻性灵活性有效性

-中央政治局会议释放的金融信号之一

新华社记者 李延霞 韩洁

中共中央政治局日前召开会议,分析研究 当前经济形势,部署下半年经济工作。从会议 透出的信息看,面对经济运行稳中有变的新形 势,财政政策和货币政策的前瞻性、灵活性、有 效性将进一步提高,助力经济平稳健康发展。

"上半年经济保持了总体平稳、稳中向好 态势。"会议在肯定上半年经济成绩的同时,指 出当前经济运行稳中有变,面临一些新问题新 挑战,外部环境发生明显变化。

上半年我国经济保持了稳中向好的发展 态势。初步核算,上半年GDP同比增长 6.8%,分季度看,一季度同比增长6.8%,二季 度增长6.7%,连续12个季度保持在6.7%至 6.9%的中高速区间。

应该看到,当前中国经济也面临着一些新 问题新挑战。向外看,外部环境面临较大不确 定性;向内看,经济正处在调结构、转换增长动 力的攻关期,下行压力犹存。

新问题引发政策新考量。"保持经济平稳 健康发展,坚持实施积极的财政政策和稳健的 货币政策,提高政策的前瞻性、灵活性、有效 性。财政政策要在扩大内需和结构调整上发 挥更大作用。要把好货币供给总闸门,保持流 动性合理充裕。"会议提出。

专家表示,这意味着宏观政策在保持大方 向不变的前提下,正在根据形势变化相机进行 预调微调,应对外部环境不确定性,保持经济 社会大局稳定。

"从会议释放的信号看,财政政策短期侧 重扩大内需,长期侧重结构调整,货币政策的 重心是总量调节,两大政策各有分工,协调搭 配。"中原银行首席经济学家王军表示。

货币政策的松紧,关系到实体经济的资金

下滑。"保持流动性合理充裕",将为经济的平 稳健康发展提供适宜的货币金融环境。

其实,为了应对复杂多变的国内外经济形 势,人民银行已经加强了对货币政策的预调微 调,通过降准置换、定向降准、扩大中期借贷便 利(MLF)担保品范围等政策工具向市场注入

"货币政策要在坚持基调不变的情况下, 注重定向、结构性投放流动性,疏通国民经济 循环和货币政策传导,加快提升中小企业融资 服务能力。"中国人民大学重阳金融研究院高 级研究员董希淼表示。

积极的财政政策如何发力? 财政部副部长 刘伟表示,在保持较高财政投入力度和支出强度 的同时,积极财政政策的主要着力点体现在加大 减税降费力度、降低实体经济成本上。同时将加

2018

年3月21

动车组列

车行驶在

西成高铁

陕西汉中

洋县段。

用进度,努力推动在建基础设施项目早见成效。

"会议对两大政策的表述,是外部环境发 生明显变化的前提下进行的边际调整,目的在 于缓解外部负面冲击与内部压力共振可能引 发的经济明显减速与风险过快释放。"中国社 科院世界经济与政治研究所研究员张明表示。

行百里者半九十。我国经济正在迈向高 质量发展,一些关键领域的改革正在推进,金 融领域的乱象正在逐步肃清。成绩的取得来 之不易,实施积极的财政政策的同时,要防止 地方债务的风险累积扩大;保持流动性合理充 裕的同时,要避免进一步加杠杆的冲动。

"宏观调控政策进行针对性的短期调整的 同时,我们要继续通过改革的手段深化供给侧 结构性改革,破除体制机制障碍。中国经济一 定能够有效应对国内外复杂形势,实现平稳健 康发展。"王军表示。**新华社北京8月1日电**

合发展委员会办公室会同国家标准委、军委装备发展 部、国防科工局,在京召开统筹推进标准化军民融合工 作部署会。中央网信办、发展改革委、科技部、工业和 信息化部、财政部、自然资源部、住房城乡建设部、交通 运输部、国家市场监管总局、中国气象局、国家铁路局、 中国民航局、知识产权局、国家保密局、全国工商联、军 委联合参谋部、军委后勤保障部、军委国防动员部、军 委科技委等部门有关负责同志,以及航空工业301所 专家参加。会议由中央军民融合发展委员会办公室常 务副主任金壮龙同志主持,国家市场监管总局副局长、 国家标准委主任田世宏,军委装备发展部副部长刘胜, 国防科工局总工程师田玉龙出席。

据新华社北京8月1日电(记者罗沙)最高人民法

司法解释规定,保险标的已交付受让人,但尚未依 法办理所有权变更登记,承担保险标的毁损灭失风险 的受让人,依照保险法的规定主张行使被保险人权利

保险人已向投保人履行了保险法规定的提示和明 确说明义务,保险标的受让人以保险标的转让后保险 人未向其提示或者明确说明为由,主张免除保险人责 任的条款不生效的,人民法院不予支持。

被保险人死亡,继承保险标的的当事人主张承继 被保险人的权利和义务的,人民法院应予支持。

在保险代位求偿权方面,司法解释规定,保险人有 权代位行使被保险人因第三者侵权或者违约等享有的 赔偿请求权,明确了保险代位求偿权的行使基础。同 时,司法解释明确了在投保人和被保险人为不同主体

最高法民二庭副庭长关丽说,实践中存在被保险 人与他人构成共同侵权,依法应当承担连带责任的情 况,司法解释对此规定保险人先承担连带责任再向其 不应超出保险合同约定的赔偿限额。

武汉核查百白破疫苗

新华社北京8月1日电 为进一步落实习近平总书

对"拼多多"侵权假冒

新华社北京8月1日电(记者 赵文君)国家市场 内经营者,只要构成违法,都将依法严肃处理。

日,一列 娼

十年前,2008 年的8月1日,我国 自主建设的第一条 最高时速350公里 高速铁路——京津 城际开通运营,中国 正式跨入高铁时代。

十年来,京津城 际从最初的47对列 车一路增加至目前 的 108.5 对, 累计发 送旅客2.5亿人次。

玉

铁

在高铁带动下, 近5年半时间,京津 城际主要经停站武 清就引进企业

受益于京津城 际延长线,京津两地 共建的天津滨海 -中关村科技园, 成为京津冀协同发 展的新地标

十年来,从渤 海之滨到西部戈 壁,从中部平原到 西南群山,从东北 雪原到江南水乡, 中国高铁串珠成 线、连线成网。

截至 2017 年 底,全国已建成2.5 万公里、占全球 66.3%的高铁运营 里程。

四通八达的高铁,创 造了百姓出行新速度、经 济发展新动力和中国创新 新高度,改变着中国,也影 响着世界。

土耳其安伊高铁、印 尼雅万高铁、俄罗斯莫斯 科一喀山高铁……短短数 年,中国高铁合作不断走 向海外。

雪山高耸入云,云端有个哨所,哨所里

8月1日上午,62岁的德吉、57岁的普

位于西藏亚东的詹娘舍哨所,海拔 4655米,四周都是悬崖峭壁,一年中大雪封

在过去的36年里,从青丝到白发,3位 阿妈曾无数次来到这里,沿着陡峭的小路攀

八一建军节,从山脚直通哨所的运输索

黄澄澄的香蕉、青翠欲滴的新鲜蔬菜, 还有连夜烙的油饼……阿妈们小心翼翼地

新华社记者 刘芳 摄

道正式运行。身材已经佝偻的老阿妈,再也 不用像过去那样花上大半天,一步步地爬上

把礼物放入索道吊篮,还特意系上鲜红的哈

达。某边防团副团长杨涛扳动操纵杆,吊篮

次、65岁的次仁曲珍等3位阿妈背着满满3

有藏族阿妈牵挂的一群士兵。

爬上山,给守哨士兵免费送菜。

缓缓向雪山之巅升去……

筐蔬菜,来到雪山脚下。

山期长达7个月。

云端哨所了。

本组文图均为新华社发

京津城际动车组 全部更换为"复兴号"

运营满十年 安全运送旅客 2.5 亿人次

C2002次 北京南

记者从中 国铁路北京局 集团有限公司 获悉,8月1 日,北京至天 津城际铁路运 营已满10年, 累计安全运送 旅客 2.5 亿人 次。当天,京 津城际全部更 换为"复兴号"

动车组列车。 据了解,自 2008年8月1

日开通运营以来,京津城际铁路每 日开行列车数量从最初的47对,增 至现在的108.5对,增幅达130%。

限乘当日当次车

在发送量方面,该条线路的旅 客发送量逐年递增,2009年发送 旅客1456万人次;2012年发送旅 客2278万人次;2018年上半年发 送旅客1486.2万人次,日均运送旅 客8.2万人次,远超2008年日均运

2014

坦布尔站。

2008年08月01日10:45开 01车046号 2008年8月1日,京津城际高速铁路正式开通 运营。这是乘客在京津城际列车上展示当日车票。 送旅客4.9万人次。沿途的经停车 站——武清站,日均发送旅客由 2008年的366人次,增加至目前 的日均1万余人次,单日最高发送

量为1.6万人次。京津城际铁路也

与京沪、京广、津秦、津保、石济等

高铁连网成片,形成半小时至1小

时"高铁经济圈",为京津冀协同发

展提供了运输保障。



8月高温与降雨 "主宰"我国天气

据新华社北京8月1日电(记者刘诗平)继7月份以连续18 天高温预警结束,8月份我国江南等地的天气继续以高温预警 开场。与此同时,降雨作为夏天另一种显著的天气现象,在西 南等一些地区持续。

中央气象台1日发布高温黄色预警,1日白天,京津等地最高 气温35℃、36℃,内蒙古中西部、辽宁东部、江西中部和福建东南 部等地的部分地区最高气温37℃~39℃,局部地区可达40℃。

高温预警同时显示,1日白天,吉林东南部、河北中南部、山东 北部、江南大部、重庆中部、广东东部等地最高气温有35℃~36℃。 中央气象台预计,未来三天我国南方地区高温范围将减 小、强度减弱,北方地区高温将持续。

与高温同样显著的另一种天气现象,是一些地区的降雨仍

预报显示,西南地区降雨将持续。未来三天,四川盆地、云 南、贵州西部、华南南部等地的部分地区有大雨或暴雨,局地有 大暴雨;黄淮西部、江淮西部、江汉、江南等地的部分地区有分 散性阵雨或雷阵雨。

2日起,内蒙古东北部、黑龙江大部将有一次较强降水过 程,大部地区将先后有中到大雨,局地暴雨或大暴雨。

此外,中央气象台发布台风蓝色预警:今年第12号台风"云 雀"将于3日早晨到上午在浙江象山到江苏启东一带沿海登 陆。登陆后继续向西偏北方向移动,强度逐渐减弱。受其影 响,2日起,江淮南部、江南东北部等地部分地区将先后有中到 大雨,局地暴雨或大暴雨。

· 英雄烈士语

新华社武汉8月1日电(记者徐海波伍欣)距离湖北红 安县城25公里的鄂豫皖苏区中心烈士陵园,周边群山起伏, 青松叠翠。陵园的烈士墓区庄严肃穆,环境优美。曹学楷 烈士墓就安放在这里。

曹学楷是黄麻起义领导人,鄂豫边红军和苏区创建 人。1898年生,湖北黄安(今红安)人。1918年考入武昌中 华大学附属中学学习,1923年入武汉中学学习,参加过爱国 学生运动。1925年冬加入中国共产主义青年团,次年转入 中国共产党。

1926年8月,曹学楷回到家乡,建立中共基层组织和农 民协会,任中共七里坪区委书记,是黄安县农民协会主要负 责人,领导农民义勇军和自卫军,与土豪劣绅做斗争。1927 年11月,参与领导黄麻起义,任起义胜利后成立的黄安县农 民政府主席。他在就职演说中宣布:"现在是劳农的世界, 无产阶级的世界了。"起义受挫后,他随工农革命军鄂东军 余部转移到黄陂县木兰山一带开展游击战争。

1928年初,鄂东军改编为中国工农革命军第7军,曹学 楷任军委委员。1928年5月起,参与领导开辟柴山保苏区。 他主要负责地方工作,动员群众实行土地革命,支援前方作 战。他带领干部深入群众,广泛开展宣传发动工作,取得了显 著效果,对建立以柴山保为中心的鄂豫边苏区起了重要作用。

1928年7月后,曹学楷历任中国工农红军第11军31师 参谋长、中共鄂东(后为鄂东北)特委委员、鄂豫边革命委员 会主席、鄂豫边红军总预备队政治委员、中共第1军前敌委 员会委员、第4军11师政治部主任、第13师政治委员等职、 率部参加了鄂豫皖苏区第一、第二次反"围剿"。

1931年10月,在"肃反"中曹学楷被错杀于河南省光山 县白雀园。1945年,中共七大追认他为革命烈士。

阿妈带来"八一"礼物 飞向雪山云端哨所



詹娘舍哨长马关敬带领全哨战士,向山脚下老阿妈的方向庄重敬礼。



三位藏族老阿妈目送索道上的吊篮缓缓向雪山之巅升去。